

海口两年拨1.47亿元拥军优属

本报海口5月20日讯 (记者林伟)记者今天从海口市双拥工作领导小组全体(扩大)会议上获悉,海口市两年来累计拨款1.47亿元用于支持部队建设、开展拥军优属等活动。去年10月该市被省委、省政府、省军区命名为省双拥模范城,龙华区、美兰区、秀英区被命名为省双拥模范区,为实现全国双拥模范城“七连冠”打下坚实基础。

省委常委、海口市委书记陈辞,南航部队副司令员王志清参加了会议。

在今天的会上,海口市政府与南航部队签订了关于大同片区军事管理区旧城改

加快我省社会工作专业化、职业化、行业化建设

省社会工作者协会成立

本报海口5月20日讯 (记者徐珊珊通讯员李学林)今天,海南省社会工作者协会成立大会在海口举行,这标志着我省社会工作进入了新的发展阶段。

近年来,我省社会工作人才队伍建设取得了显著进步,截至目前,已经建起了一支3多万人的专兼职社会工作者队伍。

为加快我省社会工作发展,加强社会工作者人才队伍建设,整合社会工作服务资源,省民政厅发起筹建海南省社会工作者协会,并作为协会的业务主管单位。协会定位为:由专业社会工作者和关心、支持我省社会工作的单位或个人,自愿组成并依法登记的公益性、专业性、非营利性的社会团体。

今天下午,省社会工作者协会召开第一届理事会第一次会议,会议选出了协会常务副理事、会长、副会长、秘书长、常务副会长等。省人大常委会原副主任毛志君当选为协会会长。

省委常委、组织部长楼阳生代表省委省政府对协会的成立表示祝贺。他表示,当前和今后一个时期,我省社会工作人才队伍建设处于全面快速发展的重要阶段。希

全省农业科技110工作现场会召开 提出六大工作目标

本报万城5月20日电 (记者范南虹通讯员陈建文)5月19日至20日,2011年全省科技特派员和农业科技110工作现场会在万宁兴隆召开。会议部署了今明两年农业科技110工作,提出了六大工作目标。

副省长、省农业科技110工作领导小组组长林方略出席会议。

据了解,去年我省新建和改造农业科技110服务站163个,其中新建站70个,服务站总数达302个,在实现农业科技110服务乡镇覆盖的基础上,又实现农垦全覆盖。全省农业科技示范基地达70个,面积3.37万亩,推广42.6万亩,推广新技术、新品种108项。科技特派员创业活动也快速延伸,去年选派36位科技特派员到中西部11个市县挂职科技副乡镇长,将科技特派员行动与科技计划项目实施紧密结合起

来,围绕我省优势特色产业实施了许多科技特派员创业项目。

会议提出的今明两年农业科技110六大工作目标为:改造升级农业科技110服务网络,推进农业科技110进村入户,在技能型乡镇政府建设中发挥作用;新建30个农业科技110示范基地和3-5个集成科技示范园,推广新技术、新品种40项;建立农业科技110物流销售网络,实现全省连锁经营;系统培训60万人次的农业科技110技术人员和农民;推动农业科技110服务站标准化建设和规范化管理以及继续扩展农业科技110信息服务平台的服务功能,实现农业科技110视频系统和全省党员远程教育网两网合一。

会议还表彰一批优秀科技特派员,以及优秀的农业科技110工作者和服务站。

三星(海南)光通信新工法第四期投产

本报海口5月20日讯 (记者陈嘉锐通讯员朴俊逸)今天上午,三星(海南)光通信技术有限公司光纤新工法第4.5期投产。

据三星(海南)光通信技术有限公司有关负责人介绍,所谓光纤新工法,也被称为“新工艺光纤生产法”,是三星(海南)光通信技术有限公司自主研发的预制棒生产技术。预制棒技术是光纤生产的核心技术,预制棒生产技术的高低,决定了光纤产品性能的优越性。新工法生产项目是我省近年来引进的大型投资项目和高新技术项目之一。

据介绍,新工法系该公司完全自主知识

我省法院系统设点大接访 市民反映的问题将限期处理

本报海口5月20日讯 (记者徐珊珊通讯员许平飞 方茜)今天,根据省委政法委的统一部署,为深入开展“司法作风转变年”活动,全省法院系统今天开展大接访活动,受理群众来访。

今天,省高院分别在海口、三亚、儋州三地设置了3个接访点,省高院资深法官和业务骨干近200人参加接访。每个接访点都分别设立申诉组、执行组、诉讼组等8个工作组。

据统计,截至今天下午5时30分,省高院一共接待来访1051人,涉及案件599宗。其中,海口接访点接待来访662人,涉及案件381宗;三亚接访点接待来访201

全省检察机关集中大接访

大多来访者满意而归

本报海口5月20日讯 (记者袁锋 通讯员林琪)“我对今天的上访结果很满意!”在省检察院大门口,一名来自琼海的上访者这样告诉记者。今天,按照省政法委统一部署,全省检察机关集中开展大接访活动。省检察院在海口和陵水设立两个接访点接待群众来访。全省检察机关两个接访点接待来访群众800多人次,涉及案件358件。

记者在海口接访点看到,早上8点不到,许多上访群众已来到接访点,排队进行登记。省检察院检察长马勇霞在海口接访点亲自接访。财产侵占纠纷、征地补偿被私分、拆迁补偿问题……,一宗宗案件都摆到了马勇霞面前。马勇霞认真听取了上访人

的陈述,提出了处理意见。上访人对此表示满意。

据悉,此次省检察院海口接访点和陵水接访点各设5个接访组,分别由省检察院党组成员、两个分院检察长和海口、陵水两地检察长带领。省检察院还邀请了人民监督员、特邀检察官一同进行接访。

记者在接访现场看到,检察院有关负责人热情接待上访群众,耐心解释,尽量化解矛盾纠纷,使许多来访者满意而归。

省检察院有关负责人表示,对于上访人提出的问题,不能当场解决的,由省检察院控告处负责统一分类整理,集中登记,报分管领导逐件批阅,统一办理,并跟踪督办,限期处理,并将及时反馈办理结果。

5月20日上午,省委、省政府隆重召开表彰大会,表彰我省第二届“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”,号召全省公务员以先进典型为榜样,在海南国际旅游岛建设的伟大实践中创造一流业绩。本版选取两位先进公务员及五个先进公务员集体的事迹刊发,敬请关注。——编者

王雪玲:22年挥洒青春献山区

本报记者 周元 黄晓华

水满乡是一个坐落在五指山脚下的黎族苗族同胞聚居地,全乡总人口只有3000余人,经济文化落后,交通不便。很多被安排到这里工作的干部和职工待不了多久就想往外调,而王雪玲,埋头在水满乡工商所一干就是22年。

王雪玲是水满乡本地人,1989年12月,她进入水满工商所工作,现任水满乡工商所所长。

其实,王雪玲并不是没有机会走出去,她先后获得五指山市“三八红旗手”、全省工商系统“先进工作者”、全国工商系统“优秀工商行政管理人员”、全省“勤政廉政先

进典型”等荣誉称号,表现突出。2006年和2009年,她曾经有两次调到市区工商所工作的机会,但被王雪玲婉言谢绝了。

“我不能走。党和政府让一个黎族女孩成长为一名国家公务员,我要知恩图报。我是当地人,跟黎族苗族同胞熟悉,再说,如果艰苦的地方,连土生土长的人都要走,谁还会来?工作谁做?”王雪玲说。

就这样,水满乡工商所换了5任所长,

19名职工,但王雪玲凭着这朴实的信念一

直坚守岗位,到今年,已整整22个春秋。这

是身为妻子、身为母亲最宝贵的青春年华。

王雪玲刚进入工商所工作的时候,水

满乡本地的个体工商户还不到5户,为了引导和帮助本乡的少数民族群众经商,她每到一个村都与村民谈做生意的好处,动员他们走出深山到乡镇经商。

水满乡苗族老人李日昌仍然清楚地记得,1990年代初,王雪玲到水满乡毛庄村,看到他家门口堆放着用山藤编成的许多工艺品,动员他把这些产品拿到乡上去销售。

听说李日昌没有本钱做生意,王雪玲借给他1000元做本钱,给他办好了营业执照,

并在市场上帮他租了一间店铺,还时常向游客介绍他的工艺品。有了这笔启动资金,李日昌的生意越做越好,几个月后,他和老

武雪丽:勤政廉政的女法官

本报记者 周元 黄晓华

海南省第一中级人民法院民二庭担负着全省10个市县基层法院70%以上的民事上诉案件的审判任务,不仅案件数量大,占全院总受理案件数的四分之一,而且案件类型众多,几乎涵盖了所有传统民事案件的类型。

作为该院民二庭副庭长,武雪丽本着无私奉献、爱岗敬业、一丝不苟的工作作风,以审判为己任。2006年,她负责的合议庭共受理二审案件189件,结案率达98%,

以考评第一名的成绩名列全院25个合议

庭之首;2008年,其合议庭共受理二审案件167件,结案率达98.2%。2009年,其合议庭受理案件173宗,审结171宗,中止2宗,结案率达98.9%。

在这过程中,武雪丽个人承办案件也始终居全庭前列,2006年,她办结案件54宗,2007年办结53宗,2008年办结50宗,2009年办结62宗,2010年办结44宗,无一再审和申诉。

在这些数字背后,凝聚着武雪丽的坚守和奉献。她几乎把全部的精力和心血都

投入到工作中,经常加班加点工作,很多年没有休过公休假、探亲假。

民事纠纷琐碎繁杂。武雪丽总是细致地做大量调解疏导工作,晓之以理,动之以情,充分发挥女同志细致耐心的特点,调解化解了一宗宗疑难复杂的民事纠纷,其调解率居全庭之首。

10多年来,武雪丽负责的合议庭审理

案件1200余宗,个人承办案件600多宗,没有一宗裁判不公的,没有一宗因为不廉洁而被投诉过。

伴带着礼物来到王雪玲家,感谢她的慷慨相助,王雪玲只收下了1000元本钱,其他的说什么也不要。

22年里,王雪玲每天都与所里的同志一起摸黑到市场、到黎村寨巡查、服务,经常爬山越岭。而牺牲自己的休息时间对王雪玲来说,也是家常便饭。

2009年大年三十晚上11时,王雪玲接到12315的投诉:一个14岁的外地旅游团到五指山旅游,入住水满乡某宾馆时发现房间设备、卫生达不到要求,要求退房。宾馆方面认为游客的要求不合理,双方闹得不可开交。王雪玲家距这家宾馆3公里远,体贴的丈夫骑着摩托车把她送到宾馆。

到宾馆后,经过王雪玲耐心调解,宾馆方面同意将每间客房从160元降为100元,游客表示满意。王雪玲办完事回到家里,已是深夜1点多钟。(本报海口5月20日讯)

武雪丽具有较高的法律专业素质,同时又有丰富的审判实践经验。她利用工作之余,义务为基层法院、妇联、人民陪审员、助理检察官等授课。几年来,她先后给辖区近10个基层法院讲授业务课程,还应邀在省高院培训班担任授课任务,给司法厅“148”法律工作者培训班讲课。

在紧张忙碌的工作之余,武雪丽从不放松学习。

她如饥似渴地学习新的法律规定,翻阅大量资料,搜集相关案例,针对某些问题把平时的思考撰写成调研论文。2010年3月,她撰写的《关于未成年人的民事权益保护若干问题探讨》一文被最高法院法官协会评为优秀论文。

(本报海口5月20日讯)

海口美兰机场海关:忠心赤胆守国门

续5年被授予“青年文明号”称号;旅检科被评为“全国海关监管系统先进集体”、“海南省打击走私先进集体”、“海口海关先进集体”,荣获全国海关系统奥运安保工作集体三等功。该关通关科被评为“巾帼文明岗”,连

续5年被授予“青年文明号”称号;旅检科

被评为“全国海关监管系统先进集体”、“海南省打击走私先进集体”、“海口海关先进集体”,荣获全国海关系统奥运安保工作集体三等功。

该关以抓薄弱环节和解决突出问题

年来查获的首宗毒品走私大案,获得国家禁毒委和省禁毒委的通报表扬。2010年10月底前又查获6起毒品走私入境案,查获毒品海洛因11530克。其中“2·19”毒品走私案件是海南口岸查获的首宗人体藏毒案;“3·14”毒品走私入境案件查获毒品走私案,查获毒品海洛因6700克,创造了海南缉毒历史上查获毒品单起最大量的记录,有力地打击了走私贩毒犯罪,极大震慑了犯罪分子。

许多大型文化体育活动落户儋州,仅2010年就承办了东坡文化节、国际象棋特级大师超霸战和国际马拉松赛等三项大型活动。活动期间,人流量激增,垃圾产生量成倍增加。该局领导班子和一线环卫工人不怕苦、不怕累、不怕脏,发扬连续作战精神,加班加点清除城区卫生死角,集中整治城中村、城乡结合部环境卫生,高标准清洗活动场所和42公里长的马拉松赛事道路。正是他们任劳任怨,无私奉献,用勤劳的双手和辛勤的汗水换来了那大城区的整洁靓丽,以优美的城市环境保障了各项重大活动的顺利进行。

万宁市人口和计划生育局:全心全意为群众

时间为,当许多人已进入梦乡,他们才收工回家。无论烈日曝晒、狂风肆虐还是雷雨交加,人们总能看到他们勤劳的身影。每年除夕夜,当人们合家团圆、围坐在餐桌旁观看春节联欢晚会时,他们正忙着清理烟花炮竹燃放后的纸屑和居民生活垃圾,直至大年初一凌晨两三点,才拖着疲惫的身躯回家和亲人团聚。

特别是海南启动国际旅游岛建设后,

时,当许多人已进入梦乡,他们才收工回家。无论烈日曝晒、狂风肆虐还是雷雨交加,人们总能看到他们勤劳的身影。每年除夕夜,当人们合家团圆、围坐在餐桌旁观看春节联欢晚会时,他们正忙着清理烟花炮竹燃放后的纸屑和居民生活垃圾,直至大年初一凌晨两三点,才拖着疲惫的身躯回家和亲人团聚。

时,